

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ فَيُنَبِّئُ مَن يَشَاءُ بِمَن يَشَاءُ اِنَّ بَيْتَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

اخبار احمدیہ

شرح چند

سالانہ ۲۱ روپیہ
ششماہی ۱۱
سہ ماہی ۶
ماہوار ۲ ۱/۲

روزنامہ

لاہور - پاکستان

Digitized by Khilafat Library Rabwah

یوم: شنبہ

الفضل

جلد ۳ ۱۵ ص ۲۸ ۱۳۲۸ ۱۲ ربیع الاول ۱۳۶۸ ۱۵ جنوری ۱۹۴۹ نمبر ۱۱

لاہور ۱۴ ماہ صلح - سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ
بنصرہ العزیز کو اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً آفاقد ہے احباب صحت
کاملہ کے لئے دعا کریں۔

باوجود علالت طبع کے آج حضور ناز جمعہ کے لئے مسجد احمدیہ تشریف
لے گئے۔ خطبہ جمعہ میں حضور نے تحریک فرمائی کہ احباب ان ایام
میں خصوصیت کے ساتھ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سلسلہ کی موجودہ مشکلات کو
دور فرمائے۔

حضرت امّ المؤمنین مدظلہ العالی کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے
فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

چین کی کابینہ نے نانکنگ (دارالحکومت) خالی کرینکا فیصلہ کر لیا
چیانگ کانگ کائی شیک کا مستعفی ہو جانا یقینی ہے

لندن ۱۴ جنوری - چین کی کابینہ نے نانکنگ خالی کر دینے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ چنانچہ عنقریب
حکومت کے دفاتر بعض دوسرے شہروں میں منتقل کر دئے جائیں گے۔ جن میں کنٹن کا نام خاص
تور پر قابل ذکر ہے۔ کیونکہ اکثر دفاتر کنٹن میں ہی منتقل کرنے کا فیصلہ ہوا ہے۔ مارشل چیانگ

کانگ کائی شیک کے اقتدار کا دیکھا جائے تو خاتمہ ہو
چکا ہے۔ ان کے حکمرانی دور دوری اور حامی ان
کو خیر باد کہ گئے ہیں اور فوجی جرنیل بھی مذہب
نظر آتے ہیں۔ چنانچہ چیانگ کے متعلق معلوم ہوا
ہے کہ انہوں نے کابینہ کے اس مطالبہ کو مان لیا
ہے کہ وہ خود صدارت سے دستبردار ہو جائیں۔
وہ کب دستبردار ہوتے ہیں؟ اس کے متعلق تاہم
اور وقت کی تعیین ابھی نہیں ہوئی ہے غالباً وہ اقتدار
نائب صدر کی سوئنگ چین کو سونپ دیئے گئے۔

نانکنگ کے محاذ پر قوم پرستوں کو ایک اور زبردست
شکست ہوئی ہے۔ جن کا مطلب یہ ہے کہ اب
نانکنگ کا شہر لڑائی کی زد میں آنے والا ہے چنانچہ
سرکاری حکام نے اپنے ہاں بچوں کو بچنے ہی
محفوظ مقامات پر پہنچا دیا ہے اور دفاتر وغیرہ
کو بھی فوری طور پر منتقل کیا جا رہا ہے۔ (اسٹار)

عید میلاد النبی پر پریڈ
لاہور ۱۴ جنوری (سٹاف رپورٹر) کل
عید میلاد النبی کی تقریب سعید پرپاکستان
نیشنل سٹارڈز اور فوجی رضا کاروں نے
شاہی قلعے کے باہر مغربی پنجاب کے
وزیر اعظم خان مددوٹ کو سلامی
دی۔ پاکستانی جوانوں کا یہ جلوس گیارہ
بچے سے نیکو تین بچے تک لاہور کی مختلف
شاہراہوں پر چکر لگاتا رہا۔
آپ نے پارچ سرسبز سے زیادہ
علاقہ میں دورہ کیا۔

کشمیر کے آزاد علاقہ کا انتظام کلی طور پر آزاد گورنمنٹ ہاتھ میں لیا گیا
کشمیر نے شیخ عبداللہ کی حکومت کو امن وامان قائم رکھنے کا اہل نہیں سمجھا

لاہور ۱۴ جنوری - نواب مشتاق احمد گورمانی وزیر مملکت ہماچل کے کشمیر کے کمیوں کا دورہ کرنے
کے بعد آج صبح لاہور پہنچ گئے۔ کل آپ نے راولپنڈی میں ہماچل کے ایک عارضی کمیپ کا افتتاح
کیا۔ اور اس موقع پر تقریر کرتے ہوئے کہا کشمیر کی جنگ انصاف - صداقت اور انسانیت کے

بنیادی حقوق کی حفاظت پر مبنی ہے۔ آپ نے
کشمیر کی رائے شماری کے سلسلے میں کشمیر گمشدگی کی
تازہ تجاویز پر روشنی ڈالنے ہوئے کہا۔ ہماچل
کے علاقہ میں محدود تعداد میں ہندوستانی فوج موجود
رہے گی۔ تاکہ اندرونی امن قائم رکھا جاسکے۔
یہ فوج شانہ اسلئے رکھنی ضروری سمجھی گئی ہے کہ
شیخ عبداللہ کی حکومت کو اندرونی امن وامان قائم
رکھنے کے نااہل سمجھا گیا ہے۔
آپ نے کہا آزاد علاقہ کا انتظام کلی طور پر آزاد
گورنمنٹ کے ماتھے میں رہے گا۔ کیونکہ وہ عوام کی
حکومت ہے۔ اور وہ کسی بیرونی مدد کے بغیر علاقہ کا
انتظام و ضبط قائم رکھنے پر قادر ہے۔

سر محمد ظفر اللہ خاں وزیر خارجہ پاکستان لاہور تشریف لائے ہیں

لاہور ۱۴ جنوری - پاکستان کے وزیر خارجہ جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خاں صاحب کل (۱۵ جنوری
بروز صبح) اپنے بیٹے شام پاکستان میں کے ذریعہ لاہور تشریف لائے ہیں۔ چوہدری صاحب موصوف
غیر ممالک میں ایک عرصہ تک مسلمانان عالم کی بالعموم اور پاکستان کی بالخصوص قابل قدر اور
مخلصانہ خدمات سر انجام دینے کے بعد تشریف لائے ہیں۔
احباب استقبال کیلئے وقت مقررہ سے پہلے اسٹیشن پر پہنچ جائیں تاکہ انتظام میں آسانی رہے۔

چینی کمیونسٹوں کی طرف سے صلح کی تجاویز

شنگھائی ۱۴ جنوری - کمیونسٹوں نے صلح کی تجاویز نانکنگ بھیجی ہیں۔ چینی پریس کی اطلاعات کے
مطابق وہ حسب ذیل ہیں:- رائے صدر اور نئے نائب صدر کا انتخاب عمل میں لایا جائے (۱)
موجودہ دستور پر نظر ثانی کی جائے۔ (۲) دو دنوں افواج
کے لئے علیحدہ علیحدہ علاقوں کی حدود کا تعین کر دیا جائے۔ (۳) جنگی قیدیوں کو ان کی اہلک سے
بے دخل کر دانا جائے۔ نیز ایک نئی حکومت کی تشکیل عمل میں لائی جائے۔ جس کا کابینہ میں کمیونسٹوں
کو چار قوم پرستوں کو تین اور دیگر پارٹیوں کو تین نشستیں دی جائیں (اسٹار)

تمام سیاسی جماعتیں مسلم لیگ میں مدغم ہو جائیں

لاہور ۱۴ جنوری - آج احرار کالفرنس میں تقریر کرتے ہوئے آل جوں و کشمیر مسلم کالفرنس کے صدر
چوہدری غلام عباس نے کہا میں نہ احرار ہی ہوں نہ خاکسار اور نہ مودودی کا پیرو۔ بلکہ حضرت قائد اعظم کی بیادست
کا شریعہ ہی سے منقلد ہوں۔ اور انہی کے نقش قدم پر چلنا آج تک میرے لئے باعث فخر ہے اور میں اس اہم تقریب پر
زعمائے احرار کو بھی یہی مشورہ دوں گا۔ کہ وہ بھی مسلم لیگ ہی میں مدغم ہو جائیں۔ استحکام پاکستان کا تقاضا ہے کہ دیگر تمام
سیاسی پارٹیاں خود بخود ختم ہو جائیں۔ چوہدری غلام عباس نے کشمیر کی صورت حالات پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا ہتھیار دہکی جنگ سے
اسلحہ و اسلحہ ہائے عامہ کی آئینی جنگ زیادہ کھٹن اور مشکل ہے لہذا اگر آپ چاہیں کہ عواقب و نتائج سے بے پروا ہو کر حقائق
دشوارہ سے آگے بڑھیں اور کھنکھن خوں نہیں ہی سے اسے سر کر لیں تو یہ خیال عام ہے (نامہ لکھنؤ خصوصی)

کو اپریٹو بینکوں کی رقوم کے متعلق عنقریب فیصلہ ہو جائیگا

لاہور ۱۴ جنوری - ایک سرکاری بیان میں بتایا
گیا ہے۔ کہ مشرقی پنجاب کے امداد باہمی کے بینکوں
میں مسلمانوں کی جو زمینیں ہیں اور مغربی پنجاب کے
کو اپریٹو بینکوں میں غیر مسلموں کی جو رقوم ہیں ان کے
سلسلے میں دونوں حکومتوں کے درمیان ایک عرصہ سے
بات چیت جاری تھی۔ یہ بات چیت اب آفری مرحلے
تک پہنچ چکی ہے اسید ہے کہ بہت جلد اس سلسلے
میں قطعی فیصلے کا باضابطہ طور پر اعلان ہو جائیگا۔
— راولپنڈی ۱۴ جنوری کشمیر کمیشن کے
فوجی مشیر نے آزاد کشمیر کے علاقہ کا سہ روزہ دورہ ختم کر
لیا ہے آج آپ بذریعہ طیارہ دہلی روانہ ہوئے۔

موسمی پیشگوئی کا نیا آلہ

لندن ۱۴ جنوری۔ برطانوی سائنس کی ممتاز ترین ایجاد موسمی پیشگوئیوں میں بالکل درستگی پیدا کرنے کے سلسلہ میں ایک اہم کام کر رہی ہے۔ وہ اسٹورک کے نام سے مشہور ہے۔ یہ ایک ریڈیائی آلہ ہے۔ جو طوفانوں کا اظہار کرتا ہے۔ اس کی مدد سے محکمہ موسمیات کے آدمی دن یا رات کو کسی وقت میں دنیا کو یہ اطلاع دے سکیں گے کہ جزائر برطانیہ سے ۱۵۰۰ میل کے فاصلہ تک طوفانوں کی صحیح حالت ہے۔

یہ اطلاع طیاروں کے ہوا بازوں کے لئے خاص طور پر مفید ہے۔ اسٹورک ایک ریڈیائی آلہ کے ذریعہ سے ایک چھوٹے سے پردہ پر روشنی کے شعلوں کو ظاہر کرتا ہے۔ جب کبھی طوفان رعد و برق آتا ہے۔ اس پردہ کے قریب ایک پیمانہ لگا ہوتا ہے۔ جو بالکل صحیح طور پر یہ بتا دیتا ہے کہ یہ طوفان کس مقام پر آ رہا ہے۔ (اسٹار)

اٹلی کا اقتصادی مشن

نئی دہلی ۱۴ جنوری۔ اٹلی کے آخری چار سالوں کا ایک اقتصادی کمیشن نئی دہلی پہنچنے والا ہے۔ یہ مشن ہندوستان سے صنعتی اور تجارتی تعلقات قائم کرنے کے متعلق گفت و شنید کر کے گائیڈیشن فراہم کرے گا۔ اس کے پروگرام میں مشاغل ہیں۔ غالباً مشن تین چار ہفتہ تک ہندوستان میں مقیم رہے گا۔ (اسٹار)

مغربی بنگال کی مجلس آئین ساز کا بجٹ پیش

کلکتہ ۱۴ جنوری۔ مغربی بنگال کی مجلس آئین ساز کا بجٹ پیش کیا گیا۔ اس بجٹ میں ۱۹ کروڑ روپے کا اخراج ہے۔ بجٹ میں ۱۹ کروڑ روپے کا اضافہ ہے۔ اس بجٹ میں ۱۹ کروڑ روپے کا اضافہ ہے۔ (اسٹار)

۹ ہزار ٹن شکر کی کراچی میں درآمد

کراچی ۱۴ جنوری۔ اطلاع ملی ہے کہ ایک جہاز میں ۹ ہزار ٹن شکر کراچی پہنچ گیا ہے۔ اور راستہ میں ہے۔ دو اور جہاز جو ۲۰ ہزار ٹن شکر لارہے ہیں۔ فروری سلفیڈ کے شروع میں کراچی پہنچ جائیں گے۔ خیال ہے کہ فروری کے وسط تک ۴۰ ہزار ٹن شکر پاکستان پہنچ جائیگی اس میں ۳۰ ہزار ٹن شکر برازیل کی اور باقی ۱۰ ہزار ٹن امریکہ کی ہوگی۔ مسلم لیگ ہے۔ کہ حکومت پاکستان ان مزید شکر کو خرید رہی ہے۔

شرق اردن اسرائیل کے خلاف جنگ بدستور جاری رکھے گا

قاہرہ ۱۴ جنوری۔ ایک اخباری نمائندے سے تعین عمان کی اطلاع ہے کہ اگر مصر یہودیوں کے ساتھ بالاجہی بالا کوئی سمجھوتہ کر لے۔ تو شرق اردن کے شاہ عبداللہ حکومت اسرائیل کے خلاف جنگ بدستور جاری رکھیں گے۔ شرق اردن کے ایک وزیر نے نامہ لکھا کہ اس اطلاع پر رائے زنی کرتے ہوئے اعلان کیا کہ یہ اطلاع بالکل درست معلوم ہوتی ہے۔ اگرچہ سرکاری حلقوں سے اسکی تصدیق نہیں ہو سکی ہے۔ (اسٹار)

امداد باہمی کی رقوم کی ادائیگی

لاہور ۱۴ جنوری۔ مغربی اور مشرقی پنجاب کی حکومتوں کے درمیان مشرقی پنجاب میں امداد باہمی کمیٹی کے رقوم کی ادائیگی کے متعلق جو گفت و شنید جاری تھی۔ اب آخری مرحلے پر پہنچ گئی ہے۔ اکثر حسابات کی تصدیق ہو چکی ہے۔ اور لاہور میں پنجاب پرائشل کو اپریٹو بنک اب حسابات کی ادائیگی کر سکتا ہے۔ مگر اس کے لئے مشرقی پنجاب کے بنکوں سے اجازت نامہ ماننا ضروری ہے۔ جو بھی یہ اجازت موصول ہوگی ادائیگی کر دی جائے گی۔

اس ضمنیہ دونوں حکومتوں کے نمائندوں کی ایک بنگال کانفرنس ہوگی۔ جس میں ان دعاوی کے تصفیہ کے سلسلے میں آخری فیصلہ کیا جائے گا۔ اس فیصلے کے بعد ادائیگی کا کام شروع ہو جائے گا۔

ارجنٹائن میں غیر اقوام کے لئے حقوق شہریت

لندن ۱۴ جنوری۔ ارجنٹائن کے نئے ڈرافٹ کانٹینیڈنٹیشن میں ایک دفعہ یہ شامل کی گئی ہے کہ بیرونی ممالک کے ان تمام باشندوں کے لئے کہ جو ارجنٹائن میں مقیم ہیں ضروری ہو گا۔ کہ وہ ہر دو سال گزارنے کے بعد حقوق شہریت کے لئے از سر نو درخواست کریں (اسٹار)

جنوبی سماٹرا میں جنگ جاری ہے

نئی دہلی ۱۴ جنوری۔ نئی دہلی کے انڈین میسجی دفتر میں موصولہ تازہ ترین اطلاعات منظر ہیں۔ کہ جنگی حکومت نے مجلس تحفظ میں جمہوریہ کے نمائندہ مشر بارکو ایک پیغام روانہ کیا ہے۔ جس میں اس بات پر زور دیا گیا ہے۔ کہ ولندیزیوں نے جمہوریہ کے جن لیڈروں کو گرفتار کر رکھا ہے۔ اس کے خیال میں ان کی رہائی اس وقت تسلیم کی جائے گی۔ جب انہیں مقامی حکومت کے سپرد کر دیا جائے گا۔ جنوبی سماٹرا میں جنگ اور تباہی جاری ہے۔ اور بالیاناگ کے گرد ولندیزیوں کے مقبوضہ علاقہ میں پھلتی جا رہی ہے۔ ولندیزیوں نے ۱۰ سال سے زیادہ عمر کی آبادی کو تباہ شدہ ٹرکوں میں دھکے دینے کے کام پر مجبور لگا دیا ہے۔

ولندیزی وزیر اعظم ڈاکٹر ڈورس ایسٹریچ کے نام پر ایک دفعہ حکومت قائم کرنے کی کوششوں میں ناکام ہوئے ہیں۔ قومی فوج ابھی تک مغربی سماٹرا میں بائینان ولندیزی حملوں کو پسپا کر رہی ہے۔ پڈانگ کے علاقہ کی صورت حال میں کوئی تبدیلی نہیں ہوئی۔ (اسٹار)

روسی سپاہی یہودیوں کے دوش بدوش لڑ رہے ہیں

قاہرہ ۱۴ جنوری۔ قاہرہ کے ایک بااثر ہفتہ وار اخبار نے یہ انکشاف کیا ہے کہ پھیلے دنوں جو یہودی سپاہی میدان جنگ میں مرے ہوئے یا لٹے ہوئے۔ یا جنہیں جنگی قیدیوں کی حیثیت سے گرفتار کیا گیا ہے۔ ان میں روسی سپاہی بھی شامل تھے۔ اخبار مذکور مزید رقمطراز ہے کہ روسی فضا کار قویہودی فوجوں میں لڑ رہے تھے۔ لیکن یہ پہلی بار انکشاف ہوا ہے۔ کہ روس کی باقاعدہ افواج کے سپاہی بھی یہودیوں کے دوش بدوش لڑ رہے ہیں۔

ہفتہ صفحہ ۳

جو اسکو قرآن کریم کی تعلیم پر کار بند کریں۔ اسی طرح تورات کی تعلیم پر کار بند کرنے کے لئے بنی اسرائیل میں خدا کے بندے آتے رہے۔ اور انہیں صراط مستقیم پر بلاتے رہے۔ اسلام میں سلسلہ مجددین کے اجرا کا یہی وجہ تھی۔ اور یہی وجہ ہے کہ قرآن کریم اور احادیث میں ایک ایسے خدا کے بندے کی آمد کی بھی پیشگوئی موجود ہے۔ جو ایسے زمانے میں پیدا ہوگا۔ جب قرآن کریم کی تعلیم خود مسلمان مہلکانے والوں کے دلوں سے بھی اتر جائے گی۔ اب بتایا جائے کہ موجودہ زمانہ کیسا زمانہ ہے؟ آیا سب دنیا قرآن کریم کی تعلیم کو اپنا چکی ہے یا اس کے بالکل خلاف چل رہی ہے۔ اگر تو پہلی حالت ہے تو پھر دوسری ختم نبوت کا وہ خیال درست ہے۔ جو یہ عقل مند پیش کرتے ہیں۔ کیونکہ جب بنیاد محکم ہو چکی ہے تو عقل کو آزادی ہے۔ کہ بے خوف ہو کر اپنی تعمیر اس محکم بنیاد پر اٹھاتی جی جائے۔ لیکن اگر حالت دگرگوں ہے۔ اور قرآنی تعلیم کی بنیاد اٹھائی ہوگی تو عقل نہیں ہوگی۔ بلکہ جو کچھ پہلے ماہرین نے بنایا تھا وہ بھی منہدم ہو جائے۔ تو پھر تسلیم کرنا پڑے گا۔ کہ ابھی عقل کو وہ آزادی دینا نہایت ہی نامناسب ہے۔ جو عہد رشد پر پہنچ کر حاصل ہونی چاہیے۔ اور جب اسکو کسی بیرونی سہارے کی ضرورت نہیں رہتی۔

اعلان نکاح

نوٹ۔ یہ اعلان دوبارہ شائع کیا جا رہا ہے۔ ۵ دسمبر ۱۹۴۴ء کے الفضل میں جب یہ پہلا بار شائع ہوا تھا۔ تو اسکے نیچے کئی مرزا عمر حیات صاحب کا نام درج ہونے سے رہ گیا تھا۔ (منہجود)

مورخہ ۱۲ بد نماز جمعہ میرے لئے عزیز مرزا مشتاق احمد صاحب نامہ واقف زندگی کے نکاح کا اعلان بعض مبلغ دو ہزار روپیہ حق منہ سیدہ امہ الہادی بیگم صاحبہ بنت صاحبزادہ محوطیب صاحب احمدی امیر جماعت احمدیہ سرانے نورنگ کے ساتھ خود صاحبزادہ صاحب موصوف نے ہتمام بنوں فرمایا۔ اجاب جماعت سے اور خصوصاً سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام کے صحابہ کرام کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جابین کے لئے بابرکت فرمائے۔ امین (کینن، مرزا عمر حیات)

کراچی میں آٹے کے راشن میں اضافہ عوام کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جائے کہ کراچی کے راشن بند علاقہ میں گیسوں کے بنیادی راشن کو ۱۴ جنوری ۱۹۴۵ء سے ۲۱ چھٹانک فی کس پوری سے بڑھا کر تین چھٹانک کر دیا جائے گا۔

الفضل

۱۵ جنوری ۱۹۲۹ء

کیا نوع انسان انسانیت میں بالغ ہو چکا ہے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

الفضل کی گزشتہ اشاعت میں ہم نے ایک دوست کے سوال کا جواب دیتے ہوئے عرض کیا تھا کہ باوجودیکہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم کی صورت میں زندگی کا مکمل لائحہ عمل جو انسان کو آخری منزل مقصود تک راہ نمائی کرتا ہے۔ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ دنیا کے سامنے رکھ دیا ہے۔ اور اب تاقیامت کسی نئی شریعت کی ضرورت باقی نہیں رہی۔ پھر بھی یہ ضرورت ابھی باقی رہتی ہے کہ اس مکمل شریعت اور زندگی کے اس مکمل لائحہ عمل کو عمل جامہ میں بار بار دینا کے سامنے پیش کیا جائے۔ اس کا مطلب واضح الفاظ میں یہ ہے۔ کہ جہاں تک شریعت کی تکمیل کا تعلق ہے۔ اب کسی فرستادہ الہی کی ضرورت باقی نہیں رہی۔ اللہ تعالیٰ نے اس بات کا اظہار الیوم اکملت لکم دینکم کہہ کر دیا ہے۔ مگر اللہ تعالیٰ کے اس فرمان سے یہ مطلب نہیں نکلتا۔ کہ اب کوئی ایسا بندہ بھی نہیں بھیجا جائے گا۔ جو اس مکمل شریعت پر بوقت ضرورت عمل کے دکھائے۔ اور دنیا کے سامنے ایسا نمونہ پیش کرے۔ جس کو دیکھ کر انسان اس مکمل لائحہ عمل پر چلنے میں راہنمائی حاصل کریں۔

حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت ہر طرح سے ایک مکمل نبوت تھی۔ آپ نہ صرف مکمل شریعت ہی لائے تھے۔ بلکہ اس لحاظ سے کہ آپ نے اس مکمل شریعت پر پورا پورا عمل کر کے دکھایا۔ آپ کا الٰہیہ حسنہ بھی تقویٰ آپ کا الٰہیہ حسنہ ہونا بھی نبوت ہی کا ایک جزو تھا۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ جزو اعظم تھا۔ سلسلہ نبوت کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ بہت سے انبیاء علیہم السلام کی نبوت اسوۂ حسنہ تک ہی محدود تھی۔ شریعت لانے والے انبیاء کی تعداد بہت کم تھی۔ صرف چند ہی ایسے ہوئے ہیں جو شریعتی احکام لائے۔ اس کے برخلاف بے شمار ایسے ہی آئے ہیں۔ جو پہلی شریعت پر ہی چلانے کے لئے اور لوگوں کے سامنے اسوۂ حسنہ پیش کرنے کے لئے شریعت لائے۔ اس کی وجہ ظاہر ہے۔ اور وہ یہ ہے کہ شریعت کے احکام تو ایک ہی وقت میں نازل کئے جاسکتے ہیں۔ یہ تو اللہ تعالیٰ کا فعل ہے۔ لیکن ان

احکام پر عمل کرنا انسانوں کا کام ہے۔ جو جلد ہی صراط مستقیم سے ہٹ جاتے ہیں۔ اور الٰہی احکام کی پیروی کرنے کی بجائے اپنی عقل کی پیروی کرتے لگتے ہیں۔ یہ بات موسیٰ سلسلہ سے اچھی طرح واضح ہو جاتی ہے۔ کہ باوجودیکہ موسیٰ شریعت ایک ہی دفعہ نازل ہو گئی تھی۔ اور ایک محدود و قوم کی تربیت کے لئے نازل ہوئی تھی۔ مگر یہود نے نہ صرف یہ کہ شریعت پر پورا عمل ہی نہ کیا۔ بلکہ امتداد زمانہ کے ساتھ ساتھ اس کو مسخ بھی کرتے رہے۔ حالانکہ اللہ تعالیٰ ان میں یکے بعد دیگرے نبی مبعوث کرتا رہا۔ بلکہ ایک ایک وقت میں کئی کئی نبی مبعوث ہوتے رہے۔

ان سے ثابت ہوتا ہے کہ سلسلہ نبوت قائم کرنے سے اللہ تعالیٰ کی غرض صرف شریعت کے احکام ہی بھیجنا نہیں ہے۔ بلکہ اس کی سب سے بڑی غرض یہ ہے۔ کہ ان احکام پر عمل کر کے دکھانے والا نمونہ بھی دنیا کے سامنے پیش کیا جائے۔ تاکہ لوگ اس کو احکام پر عمل کرنا دیکھ کر ویسے ہی کرنے لگیں۔ اور یہ نہ سمجھیں کہ یہ انسانی تعلیم عام انسانی زندگی کے بالائے اور اس پر عمل نہیں کیا جاسکتا۔ اس لئے اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں بار بار یاد دلاتا ہے۔ کہ ہم نے انسانوں میں سے انبیاء ارسال کئے ہیں۔ اور اگر کوئی فرشتہ بھی بھیجا جاتا۔ تو اس کو بھی انسان ہی کی صورت میں بھیجا جاتا۔

انسان صراط مستقیم سے ہٹ جاتا ہے۔ ایسی واضح بات ہے کہ ہمیں اس کو ثابت کرنے کے لئے دلائل پیش کرنے کی ضرورت نہیں۔ اسباب میں سے جو انسان کو صراط مستقیم سے ہٹکا دیتے ہیں۔ ایک بڑا سبب انسان کی عقل پرستی ہی ہے۔ یہ ایک حقیقت ہے کہ انسان اپنی عقل کو بہت زیادہ خیال کرتا ہے۔ اور بیرونی اثر کو طبعاً ناپسند کرتا ہے۔ آپ اس کا تجربہ دنیا کی سموری معمولی باتوں میں کر سکتے ہیں۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ یہ آزاد پسند بھی انسانی زندگی کے ارتقا کے لئے نہایت ضروری ہے۔ لیکن اس کا غلط استعمال بھی دوسرے نوسلے کے غلط استعمال کی طرح انسان کو تباہی کے گڑھے کی طرف لے جاتا ہے۔ انسان کی خود رانی اولاً بہت دھرم عقل کے غلط استعمال کی ہی وجہ سے

پیدا ہوتی ہیں۔ آدمی خواہ کتنا ہی عقل مند ہو جائے پھر بھی جس طرح اسکے دو کے حکمت محدود ہیں اسی طرح اس کی عقل بھی محدود ہے۔ اس لئے جو لوگ اپنی عقل سے زندگی کا ہر ایک مسئلہ حل کرنا چاہتے ہیں۔ اور یہ اعتماد رکھتے ہیں۔ کہ ان کو کسی بیرونی راہ نمائی کی ضرورت نہیں۔ وہ اپنی عقل کا نہ صرف غلط استعمال کرتے ہیں۔ بلکہ عقل کی حقیقت کو بھی نہیں سمجھتے۔ وہ اپنی عقل کی وسعت کا بھی صحیح اندازہ نہیں کر سکتے۔ اور نہ اسکے افعال و اعمال کو قول اور اسکے حدود کو باپ سکتے ہیں۔

انبیاء علیہم السلام کی مخالفت کرنے والے سب سے زیادہ خطرناک وہی لوگ ہوتے ہیں۔ جن کو اپنی عقل پر اڑنا ہوتا ہے۔ اور آخر یہ زخم بڑھ کر خود رائی اور ہٹ دھرمی کی صورت اختیار کر جاتا ہے۔ وہ بجائے اس کے کہ اپنی ک بات کو صحیح عقل کے توازن میں تو لیں۔ اپنی محدود عقلندی کے علم میں ایسے پھنسے ہوئے ہوتے ہیں۔ کہ نبی کی بات کو ہی سرے سے غلط عقل سمجھنے لگتے ہیں۔ اور سوچ اور فکر کی جوئی راہ وہ ان کے سامنے رکھتا ہے اس کو بے سوچے سمجھے ٹھکرا دیتے ہیں۔ اور اس کو راہ نمائی بجائے گمراہ اور گمراہ کن سمجھتے ہیں۔ ان کی خود رائی اور ہٹ دھرمی اتنی پختہ ہو چکی ہوتی ہے۔ کہ ایک نئی بات خواہ وہ کتنی ہی قرین عقل ہو ان کی سمجھ میں نہیں آتی۔ وہ اسی بات کو عقل کی بات سمجھتے ہیں۔ جو ان کے موجودہ خیال و تصور کے باہر ہے۔ ان کی متعجب کی موجودہ مادی ترقی نے بھی انسان کے ماحول کو ایک خاص محدود شکل دیدی ہے۔ اس زمانے کے عقل مند انسانوں کو بھی یہ زخم ہو گیا ہے۔ کہ جہاں تک ان کی مخصوص عقل دیکھ سکتی ہے۔ اسکے آگے کچھ بھی نہیں ہے۔ ان کے خیال میں انسانی زندگی کی منزل مقصود صرف مادی ترقی ہے۔ اور وہ ہر ایک بات کو اس محدود معیار سے جانچنا چاہتے ہیں۔ وہ اس زمانہ میں اتنے غرق ہو گئے ہیں۔ کہ اللہ تعالیٰ اور معاد کا خیال ان کے ذہنوں سے نکل گیا ہے۔ جو لوگ مذہب کو مانتے ہیں۔ وہ بھی انبیاء کی تعلیم کی بنیاد وہی مادی دنیا میں رکھتے ہیں۔ اور یہ ماننے کے لئے تیار نہیں۔ کہ یہ تعلیم براہ راست خدا تعالیٰ کی طرف سے نازل ہوئی ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کسی بندے کو اپنے پیغام کے لئے منتخب کر کے اسکے ذریعہ زندگی کی حقیقی منزل مقصود کی طرف راہ نمائی کرتا ہے۔ یہ لوگ نبوت کی جو جہد ہی طرح کرتے ہیں۔ کہ یہ بھی اسی طرح کا ایک پیدا نشی مکہ ہے۔ جس طرح کہ دوسرے علوم کا پیدا نشی مکہ ہوتا ہے۔ جس طرح بعض لوگوں میں ریاضی یا موسیقی یا کسی اور علم کا پیدا نشی مکہ

پیدا ہوتا ہے۔ آدمی خواہ کتنا ہی عقل مند ہو جائے پھر بھی جس طرح اسکے دو کے حکمت محدود ہیں اسی طرح اس کی عقل بھی محدود ہے۔ اس لئے جو لوگ اپنی عقل سے زندگی کا ہر ایک مسئلہ حل کرنا چاہتے ہیں۔ اور یہ اعتماد رکھتے ہیں۔ کہ ان کو کسی بیرونی راہ نمائی کی ضرورت نہیں۔ وہ اپنی عقل کا نہ صرف غلط استعمال کرتے ہیں۔ بلکہ عقل کی حقیقت کو بھی نہیں سمجھتے۔ وہ اپنی عقل کی وسعت کا بھی صحیح اندازہ نہیں کر سکتے۔ اور نہ اسکے افعال و اعمال کو قول اور اسکے حدود کو باپ سکتے ہیں۔

انسان صراط مستقیم سے ہٹ جاتا ہے۔ ایسی واضح بات ہے کہ ہمیں اس کو ثابت کرنے کے لئے دلائل پیش کرنے کی ضرورت نہیں۔ اسباب میں سے جو انسان کو صراط مستقیم سے ہٹکا دیتے ہیں۔ ایک بڑا سبب انسان کی عقل پرستی ہی ہے۔ یہ ایک حقیقت ہے کہ انسان اپنی عقل کو بہت زیادہ خیال کرتا ہے۔ اور بیرونی اثر کو طبعاً ناپسند کرتا ہے۔ آپ اس کا تجربہ دنیا کی سموری معمولی باتوں میں کر سکتے ہیں۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ یہ آزاد پسند بھی انسانی زندگی کے ارتقا کے لئے نہایت ضروری ہے۔ لیکن اس کا غلط استعمال بھی دوسرے نوسلے کے غلط استعمال کی طرح انسان کو تباہی کے گڑھے کی طرف لے جاتا ہے۔ انسان کی خود رانی اولاً بہت دھرم عقل کے غلط استعمال کی ہی وجہ سے

پیدا ہوتی ہیں۔ آدمی خواہ کتنا ہی عقل مند ہو جائے پھر بھی جس طرح اسکے دو کے حکمت محدود ہیں اسی طرح اس کی عقل بھی محدود ہے۔ اس لئے جو لوگ اپنی عقل سے زندگی کا ہر ایک مسئلہ حل کرنا چاہتے ہیں۔ اور یہ اعتماد رکھتے ہیں۔ کہ ان کو کسی بیرونی راہ نمائی کی ضرورت نہیں۔ وہ اپنی عقل کا نہ صرف غلط استعمال کرتے ہیں۔ بلکہ عقل کی حقیقت کو بھی نہیں سمجھتے۔ وہ اپنی عقل کی وسعت کا بھی صحیح اندازہ نہیں کر سکتے۔ اور نہ اسکے افعال و اعمال کو قول اور اسکے حدود کو باپ سکتے ہیں۔

ہر احمدی کیلئے وصیت کیوں ضروری ہے؟

راؤ کم عبدالحمد صاحب امتیاء

قسط اول

اس سوال کا جواب ہے کہ ہر احمدی وصیت کیوں ضروری ہے؟

بے وقت بیہودہ کیلئے کہ میں دنیا کو دنیا پر مکتوم رکھوں گا۔ اور قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے: **وَأَسْأَلُكُمْ لِي فَرَدَاثِهِ**۔ اس حساب الناس ان یترکوا ان یعزلوا **أَمْثَلًا وَهُمْ لَا یَعْتَنُونَ**۔ کیا لوگ یہ گمان کرتے ہیں کہ میں اسی قدر پیار رکھتا ہوں جو ہاؤں کہ وہ کہیں کہ ہم ایمان لائے اور ابھی ان کا امتحان نہ کیا جائے خدا تعالیٰ ہر ایک زندہ میں امتحان کی بنا ڈالتا چلا آتا ہے۔ وہ ہر ایک زندہ میں چاہتا رہا ہے کہ حیثیت اور طیب میں فرق کر کے دکھلا دے۔

اس لئے اس نے وصیت کے نظام کو دنیا میں جاری کر کے اب بھی ایسا ہی کیا ہے تاکہ اعلیٰ درجہ کے مخلص جنہوں نے درحقیقت دین کو دنیا پر مقدم کیا ہے۔ دوسرے لوگوں سے ممتاز ہو جائیں۔ اور ثابت ہو جائے کہ ان لوگوں نے بیعت کے آثار کو سچا کر کے دکھلا دیا ہے اور اپنا صدق ظاہر کر دیا ہے اس لئے ضروری ہے کہ ہر احمدی اپنے اس عہد کو جو اس نے بیعت کے وقت کیا تھا سچا کر کے دکھلانے کے لئے وصیت کرے کہ اس کی وفات کے بعد دسواں حصہ اس کے تمام ترکہ کا حسب ہر امت اس سلسلہ کے اشاعت اسلام اور تبلیغ احکام قرآن مجید میں خرچ ہوگا۔ اور جن لوگوں کا گذارہ اپنی جائداد پر نہیں ملے گا وہ اپنی جائداد پر وصیت کریں خواہ ان کی آمد کتنی ہی قلیل ہو۔

دوسرا جواب اس سوال کا یہ ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے رسالہ الوصیت میں لکھا ہے کہ:

”بالاخر یہ بھی یاد رہے کہ بلاؤں کے دن نہادیک آسے ہیں اور ایک سخت زلزلہ جو زمین کو تڑپا لاکر دے گا قریب ہے۔ پس وہ جو معائنہ خذاب پہلے اپنا تارک دنیا ہونا ثابت کر دیں گے اور سب سے پہلے ثابت کر دیں گے کہ کس طرح انہوں نے میرے حکم کی تعمیل کی۔ خدا کے نزدیک حقیقی مومن وہی ہیں۔“

اس کے آئے حضور سمجھنا چاہئے۔

”میں بہت قریب عذاب کی تریں اطلاع دیتا ہوں۔ اپنے لئے وہ زاد عہد جمع کر کے کام آوے۔ میں یہ نہیں چاہتا کہ تم سے کوئی مال لوں اور اپنے قبضہ میں کر لوں۔ بلکہ تم اشاعت دین کے لئے ایک انجن کے حوالے اپنا مال کرو اور بہشتی زندگی پاؤ گے۔ بہتر ہے ایسے ہی کہ وہ دنیا سے محبت کر کے میرے حکم کو مال دیں گے۔“

ان دو روایات کی موجودگی میں یہ ثابت ہوتا ہے کہ

کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ہر احمدی کے لئے یہ حکم ہے کہ وہ وصیت کرے۔ کیونکہ حضور نے وصیت کرنے والوں کے متعلق فرمایا ہے کہ:

”انہوں نے میرے حکم کی تعمیل کی۔ خدا کے نزدیک حقیقی مومن وہی ہیں۔“ اور وصیت نہ کرنے والوں کے متعلق حضور فرماتے ہیں:

”بہتر ہے ایسے ہی کہ وہ دنیا سے محبت کر کے میرے اس حکم کو مٹا دیں گے۔“

پس ہر احمدی کے لئے وصیت کرنا ضروری اس لئے ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا یہ حکم ہے کہ ہر احمدی وصیت کرے۔

تیسرا جواب اس سوال کا یہ ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے رسالہ الوصیت میں یہ تحریر فرمائی ہے:

”یہ مت خیال کرو کہ یہ صرف خدا کا قیاس بائیں ہیں بلکہ یہ اس قدر کارادہ ہے جو زمین و آسمان کا بادشاہ ہے۔ مجھے اس بات کا غم نہیں کہ یہ لوگ کیونکر جمع ہوں گے اور ایسی جماعت کیونکر پیدا ہوگی جو ایمان داری کے جوش سے ہر مردانہ کام دکھلائے۔ بلکہ مجھے یہ فکر ہے کہ ہمارے زمانہ کے بعد وہ لوگ جن کے سپرد ایسے مال کئے جائیں گے کہ وہ کثرت مال کو دیکھ کر متھو کر دکھائیں۔ اور دنیا سے پیار نہ کریں۔“

مگر ہم دیکھتے ہیں کہ ابھی مال کثرت سے نہیں آئے۔ ایمان داری کے جوش سے مردانہ کام دکھلانے کے لئے ہر احمدی کے لئے یہ ضروری ہے کہ وہ وصیت کرے تاکہ کثرت سے مال جمع ہوں۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیشگوئی کہ وصیت کے ذریعہ مال کثرت سے جمع ہوگا یہ پوری ہو رہی ہے اور کثرت سے مال تیزی جمع ہو سکتا ہے جب ہم میں سے ہر احمدی وصیت کرے۔ کیونکہ ہر ایک مسکند بیروں سے ہی بنا کرتے ہیں کہ کتنے ہی قطرہ قطرہ سے شہود دریا۔“

چوتھا جواب اس سوال کا یہ ہے کہ وصیت کرنے والے زر وصیت کو بوجہ نہیں سمجھتے۔ وہ وصیت کو کے خدا کے انعام کے مستحق بننے میں اسلئے وہ چندہ دیتے وقت شکایت نہیں کرتے اگر ہر احمدی وصیت کرے۔ تو یہ احساس اور بلاویہ احساس جو لوگوں میں پایا جاتا ہے کہ ہم پر بہت بوجھ پڑ گیا ہے دور ہو سکتا ہے۔ اس وقت قبل حصہ جماعت کا ایسا ہے جو وصیت کے معیار کے مطابق ماہوار چندہ دیتا ہے۔ اور اگر حصہ نہیں دیتا۔ حالانکہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اس معیار کو دیکھتے فرادہ دیتے ہیں اور فرماتے ہیں جو وصیت نہیں کرتا اس میں ڈر ہے کہ نفاق کی رنگ ہو۔ تو نفاق کی رنگ کو دور کرنے کے لئے نفاق کی جڑیں کاٹنے کے لئے یہ ضروری ہے کہ ہر احمدی وصیت کرے۔ کیونکہ وصیت کرنے والا یہ سمجھتا ہے کہ وہ اپنی ماہوار آمد کا پانچواں حصہ چندہ بخوشی وصیت میں دیتا ہے۔ اس طرح لوگوں کے نقد خیال میں تبدیلی ہو جائے گی اور ہر احمدی خوشی سے اپنی آمد کا پانچواں حصہ بطور زر وصیت ادا کر رہا ہوگا۔ اور اس طرح ایسے لوگوں کا گردہ پیدا ہو جائیگا۔ جو باوجود اگر وہ اپنی آمد کا پانچواں حصہ ماہوار اسلام کی اشاعت کے لئے دے رہا ہوگا۔ اور ایسے ہی لوگوں کا دنیا بھر میں جو خوشی سے خدا کی راہ میں دیا ہوا ہوگا۔ زیادہ مبارکت ثابت ہوگا۔

پانچواں جواب اس سوال کا کہ ہر احمدی کے لئے وصیت کیوں ضروری ہے یہ ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح ثانی امینہ رضی اللہ تعالیٰ عنہما نے فرماتے ہیں کہ:

”عبداللہ نے فرمایا تھا کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے نظام نوکیلیاں ۱۹۰۵ء میں الوصیت کے ذریعہ رکھ دی۔ اس وقت تک کسی مذہب کی طرف دنیا مال سونپا جا رہی تھی۔ وہ نظام جو اس نام کر کے حقیقی ذریعہ ہے وہ صرف اور صرف نظام وصیت ہے۔ کیونکہ وصیت حادی ہے اس تمام نظام پر جو اسلام نے قائم کیا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح ثانی امینہ رضی اللہ تعالیٰ عنہما نے فرماتے ہیں:

”بعض لوگ غلطی سے یہ خیال کر لیتے ہیں کہ وصیت کا مال صرف لفظی اشاعت اسلام کے لئے ہے مگر یہ بات درست نہیں۔ وصیت لفظی اشاعت اور عملی اشاعت دونوں کے لئے ہے جس طرح اس میں تبلیغ شامل ہے۔ اسی طرح اس میں اس لئے نظام کی تشکیل بھی شامل ہے جس کے ماتحت ہر فرد بشر کی باعزت روٹی کا سامان مہیا کیا جائے گا۔ جب وصیت کا نظام مکمل ہوگا تو صرف تبلیغ ہی اس سے نہ ہوگی۔ بلکہ اسلام کے نشاۃ کے ماتحت ہر فرد بشر کی ضرورت کو اس سے پورا کیا جائے گا۔ اور وہ اور تنگی کو دنیا سے انشاء اللہ تالیے مٹا دیا جائے گا۔“

(نظام نوکیلیاں)

پس وہ نظام نوکیلیاں نے دنیا میں حقیقی امن قائم کرنا ہے اور ہر فرد بشر کی ضرورت کا سامان مہیا کرنا ہے اور دکھوں اور دردوں اور تنگیوں سے دنیا کو نجات دلانا ہے وہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے وصیت کے ذریعہ پیش کیا ہے کہ ایک طرف تو ایسے خدا رسیدہ لوگوں کی جماعت کو جمع کیا جائے جو خدا کے ہوں اور خدا ان کا مالک۔ اور ہی نوع انسان کی محدودی میں مشغول ہوں اور دوسری طرف وصیت کے ذریعہ کثرت سے سوال جمع کئے جائیں تاکہ اموال کے ذریعہ دکھوں کی حد تک جاسکے۔ نہ کوئی تیسیم کھلیک مانگے نہ بیوہ لوگوں کے آگے ہاتھ پھیلائے اور نہ کوئی بے سامان پریشان ہو۔ غرض جو احمدی وصیت کرتا ہے وہ نظام نوکیلیاں کے بنیاد رکھتا ہے۔ اس نظام نوکیلیاں کے ذریعہ ضروری اور لازمی ہے کہ ہر احمدی وصیت کرے۔“

اعلان

مندرجہ ذیل موصی صاحبان کی خدمت میں گزارش ہے کہ ان کی رقم بھرتی کے مختلف تاریخوں میں داخل خزانہ ہوئی ہیں مگر ان کے وصیت بمزید مل سکنے کی وجہ سے ان کی رقم بغیر ندرت کے ہی پڑی ہیں۔ اس لئے موصی صاحبان اپنے وصیت مندروں سے طلبہ فرما کر مشکور فرمائیں۔ اور اگر ان کو اپنے وصیت مندروں سے مل سکیں تو پھر اپنی ولایت اور سادہ سادگی اور عورتوں میں زوجیت تحریر فرمائیں۔ تاکہ ان کی ادائیگی رقم ان کے کھاتہ حیات میں درج کر دی جائے۔

- ۱۔ محمد رحمن صاحب شکر دعوتہ تبلیغ بل ۳۳۰/۱۳-۱۲-۴۷
- ۲۔ علی محمد صاحب پور ڈنگ ہائی اسکول ۳۳۱/۸-۱۲-۴۷
- ۳۔ ماسٹر غلام احمد صاحب سیکرٹری ۲۲۲/۹-۱۲-۴۷
- ۴۔ علی محمد صاحب نارووال ۱۱۳/۹-۱۲-۴۷
- ۵۔ امیر ملک عبدالرحمن صاحب ۲۲۲/۹-۱۲-۴۷
- ۶۔ مہر زار افضل الرحمن صاحب کراچی ۵۱۸/۲۱-۱۲-۴۷
- ۷۔ جہوری عبدالمجید صاحب کراچی ۱۰۰/۱۰-۱۲-۴۷
- ۸۔ شیخ عبدالمکریم صاحب کراچی ۱۰۰/۱۰-۱۲-۴۷
- ۹۔ میاں محمد فضل صاحب پور پور ۱۱۴۵۵/۲۸-۱۲-۴۷
- ۱۰۔ اقبال احمد صاحب سیکرٹری چاروٹ ۱۱۴۶۶/۲۹-۱۲-۴۷
- ۱۱۔ جہوری عبدالغفار صاحب ۲۵۳/۳-۱۲-۴۷
- ۱۲۔ امیر شہناز بیگم صاحبہ شہزادہ ابراہیم سلطان وصیت ۱۱۸۵۹/۳۸-۱۲-۴۷
- ۱۳۔ منشی محمد رفیع صاحبہ صافیت ۲۶۷/۳-۱۲-۴۷
- ۱۴۔ صلاح الدین صاحب ہائی اسکول ۲۸۳/۲۱-۱۲-۴۷
- ۱۵۔ جہوری محمد زمان صاحب ۲۶۷/۳-۱۲-۴۷
- ۱۶۔ امیر علی محمد صاحب برہن پور سکال ۳۵۰/۳-۱۲-۴۷
- ۱۷۔ سعید احمد صاحب ۱۱۳/۱۰-۱۲-۴۷

لڑکا پیدا ہونے کی دوا

نسخہ حضرت خلیفۃ المسیح اول

ہمیں اس خوش قسمتی پر ناز ہے کہ حضرت نواب مہاراجہ صاحبہ بنت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنے قلم مبارک سے یہ نسخہ تحریر کیا ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح اول کے نسخے سے اگر ڈیڑھ ماہ کے اندر اندر شروع ہو جائے تو نانا اور ۹۹ فیصدی فرزند زمین ضرور پیدا ہوتا ہے۔ سب دوستوں کو یہ عظیم نعمت ملے۔ منگو اگر حالت حمل میں اپنے گھروں میں استعمال کرانی چاہئے۔ قیمت بیسٹ روپیہ۔

دوا خانہ نور الدین بن سعود ہا مل بلڈنگ لاہور

وزیر خارجہ نے ہادی پاشا کی پیشکش مسترد کر دی

قبر ۱۴ جنوری۔ مسکو وزیر اعظم عبدالہادی پاشا نے کل اعلان کیا۔ کہ وزیر پارٹی نے ان کی تجویز مسترد کر دی ہے۔ جو انہوں نے شاہ فاروق کی خواہش کے مطابق موجودہ حالات میں اتحاد کے لئے کی تھی۔ انہوں نے کہا کہ "حکومت اللہ تعالیٰ کی اعانت سے اپنے ذرائع کو سراسر انجام دیتی رہے گی۔ اور حساب لوطی اور بادشاہ سے وفاداری کے صحیح جذبہ کے ساتھ ذمہ داریوں کو اٹھائے گی۔"

اس سے قبل وزیر پارٹی نے بیان کیا۔ کہ وہ کامیاب میں شامل ہونے سے قبل وزیر اعظم کی تقرری کے خواہاں ہیں۔ انہوں نے جس شخص کا نام پیش کیا تھا۔ وہ ایک وزیر ہے۔

کوئٹہ کے سکھ بائو کا انتقال

کوئٹہ ۱۴ جنوری۔ کوئٹہ کا ایک سکھ بائو ہزار اشیر سنگھ فوت ہو گیا۔ اس کی عمر ۱۰۸ سال تھی۔ اس نے اپنی جائے پیدائش کو چھوڑنے سے انکار کر دیا تھا۔ اس کی ارض میں بیٹے لوگوں نے شرکت کی اتنے آدمی اس سے پہلے کسی اور ارض میں نہیں دیکھے گئے۔

بلوچستان کے ممتاز اخبار "استقلال" نے اس کی موت پر ایک ادوار میں اس کے آخری الفاظ تحریر کیے ہیں۔ میرے آدمی اس ملک کو چھوڑ کر چلے گئے ہیں۔ اسے نہیں چھوڑا سکتا تھا۔ کوئٹہ مجھے بہت عزیز ہے۔

وہ گرد کا شکر یہ "داستان"

بریل کے سرکاری ملازمین کی تنخواہ

لاہور ۱۴ جنوری۔ ایک سرکاری اعلامیہ میں بیان کیا گیا ہے۔ کہ تمام سرکاری ملازمین کی تنخواہیں پورے ملازمین کے لئے ۱۹۴۷ء سے ۱۹۴۸ء کے مابین کے مطابق کر دیئے جائیں گے۔

ایک اور اعلامیہ میں بیان کیا گیا ہے کہ گذشتہ سال ۶۹ مارچ سے اپنا وقت شروع ہونے کے بعد سے حکومت کو ایک ارب روپیہ اور ۱۳ ارب روپیہ کی مالیت کے سامان کا نقصان ہو چکا ہے۔ داستان

عمدہ ہمسایہ کی اسکیم

لاہور ۱۴ جنوری۔ سرطانیہ میں "عمدہ ہمسایہ" کی ایک قوی اسکیم متروک کی گئی ہے۔ اس تجویز میں یارک ٹائر میں حجرے کے طور پر عمل کیا جا رہا ہے۔ وہاں اگر کوئی بیمار پڑتا ہے۔ تو اس کے ہمسایہ اس گھر کا کام سرانجام دیتے ہیں۔ انہیں گھنٹوں کے حساب سے اس کا معاوضہ دیا جاتا ہے۔ اور اس معاوضہ کی ادائیگی کے لئے مقامی کونسل بھی کچھ روپیہ دیتی ہے۔ طبی اشرفی جی داکٹر کا بیان ہے کہ "ہم ہمسایہ کی مدد کرو اور اس کا معاوضہ لو۔ اور یہ طریقہ گھر یلو اور ادنیٰ دوسری تمام سرسوں سے زیادہ مفید ہے۔ داستان

مشرق وسطیٰ میں آزادی کشمیر کے تقابلیت پائی جاتی ہے

وزیر خارجہ آزاد کشمیر حکومت کا بیان

کوئٹہ ۱۴ جنوری۔ آزاد کشمیر حکومت کے وزیر خارجہ صاحب نے پھر اردن کل پٹھان سے مشرق وسطیٰ کے ممالک کا دورہ کرنے کے بعد یہاں تشریف لائے ہیں۔ آپ نے کوئٹہ کی جامع مسجد میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ میں نے مشرق وسطیٰ کے تمام ممالک میں ہر جگہ آزادی کشمیر اور پاکستان کے ساتھ بہت زیادہ محبت پائی ہے۔ مشرق وسطیٰ کے لوگوں کا خیال ہے کہ کشمیر کے مسئلے کا نہ صرف پاکستان بلکہ تمام اسلامی دنیا کے مستقبل کے ساتھ تعلق ہے۔

صاحب نے پھر اردن کے ممالک میں اردن کی یاد دہانی کرتے ہوئے کہا کہ کشمیر میں اردن کی بندوبست کے لئے کشمیر کے لوگوں کے ساتھ ان کے کزائن ختم نہیں ہوتے، ابھی بہت مشکل کام باقی ہے اور وہ اس قدر اب کی بڑائی کو جیتتا ہے داستان

لندن میں ۱۶ جنوری کو انڈونیشیا ڈے منایا جائیگا

لندن ۱۴ جنوری۔ ۱۶ جنوری کو لندن میں انڈونیشیا ڈے کے لئے ایک عام جلسہ منعقد ہوگا۔ اس میں پارلیمنٹ کے ممبران برطانوی ریڈیو کوئٹہ کے نمائندے پاکستان، ہندوستان اور دیگر ایشیائی ممالک کے نمائندے شرکت کریں گے۔ جلسے سے پہلے ڈیڑھ گھنٹہ تک میں ایک اجتماع ہوگا۔ ایک جلسہ میں وزیر برطانوی سفارت خانے کی طرف جانے گا۔ اور ایک جرمز انٹرنیشنل میں کوئے گا۔

اس مظاہرے کا انتظام بین الاقوامی لوگوں کی کمیٹی آف کانگریس کی طرف سے کیا گیا ہے۔ تاکہ سامراجی طاقت کے خلاف اظہار کیا جاسکے۔ ایل ٹیڈ کے صدر مسٹر فیڈرک ڈے میں لندن میں انڈونیشیائی دفتر کے انسر اعلیٰ ڈاکٹر رضا انصاری جہاں ہوں گے مسٹر راجندر سنگھ، مسٹر ماس بریڈنگ اور مسٹر ڈیوڈ ڈیس کا شمار ان پارلیمنٹ کے ممبران میں ہے جو انڈونیشیا کی حمایت میں تقاریر کریں گے۔ داستان

یہودی عقبہ کے مقابلے میں ایک بڑی غلطی بن رہا ہے

لندن ۱۴ جنوری۔ یہ اکتشاف کیا گیا ہے۔ کہ یہودی عقبہ کے مقابلے میں ایک بہت بڑی غلطی بن رہا ہے۔ بنانے کی اسکیم بنا کر ہے۔ اس کے رد میں صلح کی بات چیت شروع ہو رہی ہے۔ اور یہ اکتشاف اس کے لئے اچھا شگون نہیں ہے۔ یہودی اسکیم کی وضاحت ایک یہودی نے بیان کی ہے۔ اس نے کہا ہے کہ یہودی بن رہا ہے۔

بجائے کاروانہ کے بلکہ گا۔ اور صحرائی ایشیائی کی جائیداد کی بیخ میں یہودیوں نے حال ہی میں مگر کے خلاف فتوحات حاصل کی ہیں۔ کاؤنٹ برنارڈوٹ کے تقسیم کے نتیجے میں مشرق وسطیٰ کے تحت یہ علاقہ عربوں کو دیا جانا تھا۔ یہودی ترجمان نے اس بات کو تسلیم کیا کہ یہودیوں کا سبب کے علاقہ پر کوئی خاص حق نہیں ہے۔ لیکن اس نے کہا "ہم اپنے ملک پر حملے ہر راستے پر تیار ہیں۔"

مشرق وسطیٰ کے مابین کا مینہ کو اس بات سے آگاہ کر رہے ہیں کہ مشرق وسطیٰ کے امن کو کس قدر سخت خطرہ درپیش ہے۔ یہودیوں میں یہ خیال کیا جا رہا ہے کہ اگر فلسطین کے یہودیوں نے اقدام متحرک فیصلوں پر عمل کر لیا تو یہ علاقہ اپنے آپ کو ہر قسم کے اقدام کرنے کے لئے آزاد خیال کرے گا۔ تاکہ مشرق وسطیٰ کی حفاظت کی جاسکے۔

اٹارو کا سیاسی نامہ نگار وینڈر نے کہا ہے کہ برطانیہ کی پالیسی کی بنیاد ابھی تک اس یقین پر ہے۔ کہ فلسطین کے یہودیوں نے اس سے کام لیا ہے۔ اور اقدام متحرک کے خیال کے مطابق باہم

مینی امیروں کے اعزاز میں دعوت

بیرات ۱۴ جنوری۔ وزیر زمین ہما نے مینی امیروں اور عین کے مصالحتی کمیشن کے اعزاز میں ایک دعوت کا انتظام کیا۔ اس دعوت میں لبنان کے وزیر اعظم اور عرب ممالک کے سفیروں نے شرکت کی۔ داستان

امریکہ میں ۱۰ لاکھ ٹیلیوژن

نیویارک ۱۴ جنوری۔ امریکہ میں ٹیلیوژن کی تیاری ایک دو بار کی حیثیت اختیار کرتی جا رہی ہے۔ اس وقت امریکہ میں ۱۰ لاکھ ٹیلیوژن زیر استعمال ہیں۔ داستان

گفتگو کرنے والی روشنی

لندن ۱۴ جنوری۔ معروف سرگورن پریس پبلشنگ ہاؤس کے مدیر نے گفتگو کرنے والی روشنیوں کے لئے جلد ہی گفتگو کرنے والی روشنیوں کی تلاش کی۔ انہوں نے کہا کہ ان کے ایک انجینئر نے ایجاد کیا ہے۔ "سرفٹ" یا پھر کہ لو۔ انتفا کر دو۔ پارک سے پیشتر دو این طرف دیکھو۔ بائیں طرف دیکھو اور پھر دائیں طرف دیکھو۔ قسم کی ہدایات ایک پلاسٹک کی بیٹی پر لیکر رکھی گئی ہیں۔ انہیں ایک چھوٹے سے صندوق میں رکھ دیا گیا ہے۔ جود روشنی کے کھمبے سے ملحق ہوتے ہیں۔ جب روشنی بدلتی ہے تو اس کے مطابق بدلتی کارڈ لکڑی بھی سنبھالتا ہے۔ یہ گفتگو کرنے والی روشنی اپنی طرف کی روشنیوں میں بدلتی رہتی ہے۔ داستان

نارتھ ویسٹرن ریلوے اطلاع

۱۶ جنوری ۱۹۴۹ء سے مندرجہ ذیل اوقات میں ایک ریل کار لاہور سے لاہور اور لاہور سے وزیر آباد پانچ سالانہ ریل اور اسی طرح واپس وزیر آباد سے لاہور اور لاہور سے لاہور چلا کرے گی۔ صرف اہم ٹرینوں کے اوقات ذیل میں درج کئے جاتے ہیں

ٹرین نمبر	آگے	پس
۵۵	۵	۵
۸	۶	۸
۴۲	۶	۴۲
۱۱	۸	۱۱
۱۵	۹	۱۵
۳۵	۹	۳۵
۱۰	۱۰	۱۰
۵۰	۱۲	۵۰

ٹرین نمبر	آگے	پس
۳۸	۳	۳۸
۲۵	۵	۲۵
۳۸	۶	۳۸
۵۰	۸	۵۰
۱۵	۹	۱۵
۲۲	۹	۲۲
۳۵	۲۰	۳۵
۲۳	۲۱	۲۳
۴۰	۲۱	۴۰

مشرق وسطیٰ میں تیل کے نئے ذنبوں کا سراغ

لندن ۱۴ جنوری - مصری علاقے جزیرہ نما سینا میں صدر کے قریب تیل کے زبردست ذنبوں کا پتہ چلا ہے۔ ماہرین کا اندازہ ہے کہ چالیس ہزار بیرل روزانہ کے حساب سے ان چشموں سے تیل نکالا جاسکے گا۔ ان چشموں کا سراغ ایک امریکن کمپنی نے انجیلو مصری کمپنی کی مدد سے لگایا ہے۔ چنانچہ اس سلسلے میں جو نئے کنوشیں کھودے گئے ہیں۔ وہ سابقہ کنوڑوں سے صرف دس میں کے ٹاٹے پر ہیں۔ نئے کنوڑوں کو فی الحال عارضی طور پر سیکے بند کر دیا گیا ہے کیونکہ ذخیرہ اندوزی کا موجودہ نظام نے چشموں سے نکلنے والے تیل کے لئے کافی نہیں ہے۔ ان کنوڑوں کی تیل کی پیداوار امید ہے کہ سعودی عرب اور ایران کی مجموعی پیداوار سے بڑھ جائیگی (اسٹار)

قاضی عیسیٰ کے بیان پر غور و خوض

کوئٹہ ۱۴ جنوری - کل صوبائی مسلم لیگ کی ورکنگ کمیٹی کے اجلاس میں بلوچستان مسلم لیگ کے صدر قاضی عیسیٰ اور پاک دستور کے ممبر سر محمد رضا گلگاری کے مشترکہ بیان پر جو انہوں نے حال ہی میں باہتمام غور کیا جائے گا۔

یاد ہو گا کہ اس بیان میں لیگ اور فنانسی بورڈوں کے کسی قسم کے اختلاف کے وجود کی تردید کی گئی تھی۔ اور عوام کے سیاسی جذبات کی تسکین کے لئے وہ بین دو ایڈوں کی حکومت کے قیام کا مطالبہ کیا تھا۔ (اسٹار)

آسٹریلیا میں کیلے کی حدت

بورن ۱۴ جنوری - آسٹریلیا کو کیلے کو ڈبہ میں بر کرنے کی حدت سے بہت تو قعات ہیں غالباً ان کے کیلے پہلے بار کا میابی کے ساتھ ڈبہ میں بند کئے جاتے تھے۔ اس سے قبل بہت سے ملکوں میں اس حدت کو چلانے کی متعدد بار کوششیں کی گئیں۔ ان جراثیمی اثر اور رنگ خراب ہو جانے کی وجہ سے اس اسکیم پر عمل نہ ہو سکا (اسٹار)

مادونٹ بیٹن کا سائنسی مشیر

لندن ۱۴ جنوری - جنوب مشرقی ایشیا میں ڈی مادونٹ کا سائنسی مشیر ڈاکٹر مٹھاس بلو ایڈیٹر کے یونیورسٹی کالج کا پہلا پرنسپل ہو گا۔ بہت سے طلبہ کو بذریعہ ہوائی جہاز کالج تک چننا پڑے گا۔ یہ کالج ۲۰ لاکھ پونڈ کی لاگت سے جھکا میں انگلش پبلیشنگ ہاؤس نے ڈی مادونٹ کے واسطے بنایا جائے گا۔ (اسٹار)

جنوبی افریقہ کے نئے والا آلہ
لندن ۱۴ جنوری - جنوب مشرقی ایشیا میں جنوب مشرقی ایشیا میں جنوب مشرقی ایشیا میں جنوب مشرقی ایشیا میں

کشمیر کی عارضی صلح پر امریکہ کے اخبارات کا تبصرہ کشمیر کی عارضی صلح کامیاب ثابت ہوگی

نیو یارک ۱۳ جنوری - اخبار نیویارک ہیرالڈ ٹریبون نے کشمیر کی عارضی صلح پر تبصرہ کرتے ہوئے اپنے ادارہ میں تحریر کیا ہے کہ "دنیا بھر میں جو چھوٹی چھوٹی جنگیں ہو رہی ہیں۔ ان میں بار بار ایسی عارضی صلح ہونے سے جن کی وجہ سے کوئی تصفیہ نہ ہو سکا۔ لفظ "عارضی صلح" کا مطلب خطبہ ہو گیا ہے لیکن کشمیر میں پاکستان اور ہندوستان جس عارضی صلح پر متفق ہوئے ہیں۔ اس میں کسی قدر حقیقت معلوم ہوتی ہے۔ جو دوسری عارضی صلحوں میں مفقود تھی۔ اور اس لئے برطانوی حکومت کے فائدہ کے بعد۔

ایشیا میں یہ سب سے زیادہ امید افزا اعلانات بن گئی ہے۔ کشمیر میں ۱۹۴۷ء سے جنگ ہو رہی تھی۔ لیکن کچھ عرصہ سے اس میں کمی ہوتی جا رہی تھی۔ عارضی صلح کے دونوں حریفوں نے یہ تسلیم کر لیا کہ اس مسئلہ کا مزید لڑائی کی بجائے سمجھوتہ سے تصفیہ ہو سکتا ہے۔ مزید برآں یہ معلوم ہوتا ہے کہ پاکستان اور ہندوستان کے درمیان ایک حقیقی تصفیہ ہو گیا ہے اقوام متحدہ کی زیر نگرانی کشمیر میں ایک استصواب رائے ہو گا۔ اور عہدہ دور کے لئے ایک ایسے نظام حکومت کی تجویز پیش کی گئی ہے جو ہندو اور مسلمانوں دونوں کو مطمئن کر سکتی ہے۔

برطانیہ نے ہندوستان سے اپنی حکومت ختم کرنے کے بعد جس اہم مسئلہ کو چھوڑ دیا تھا۔ کشمیر کے مسئلہ کا تصفیہ ہو جانے کے بعد اس کا فائدہ ہو جائیگا۔ ریاستیں (جن کی کشمیر ایک نمایاں مثال ہے) برطانوی راج سے حقوقی تعلق رکھتی تھیں۔ اور یہ ایک ایسا عنصر تھیں۔ جنہیں ہندوستان کی ہندو اور مسلم مستعمرات میں تقسیم کے بعد اس کے مطابق نہ بنایا جاسکتا تھا۔

جب حکمران مسلمان تھا۔ اور اس کی اکثریت ہندو (مثلاً حیدرآباد) تو اس ریاست کو پاکستان سے واپس لے کر عوام کی اکثریت کی مرضی کے بغیر منتقل کرنے کی کوشش کی گئی۔ اور جب صورت حال مختلف ہوئی (مثلاً کشمیر میں) تو وہاں کے سیاسی طور پر برسرِ اقتدار ہندوؤں نے ہندوستان میں شمولیت کی کوشش کی۔ جب آبادی کی صورت حال کا کافی طاقت سے مقابلہ کیا گیا۔ لیکن اس کی وجہ سے پاکستان اور ہندوستان میں طویل کشیدگی کا خطرہ پیدا ہو گیا۔

کشمیر میں کشیدگی کو ختم کرنے کے انتظامات سے اس بات کا امکان پیدا ہو گیا ہے کہ ایک ایسا فائدہ مائل آئے گا جو دونوں کے لئے قابل قبول ہو۔ اور اس سے ان کے درمیان کوئی تلخی باقی نہ رہے۔

پاکستان اور ہندوستان کی سمجھ میں یہ بات آجانے سے کہ وہ کشمیر کے متعلق باہمی اختلافات کو دور کر سکتے ہیں۔ یہ ثابت ہوتا ہے۔ کہ دونوں مستعمرات میں بہت کم کشیدگی باقی رہ گئی ہے۔ اور یہ امید پیدا ہوتی ہے کہ وہ پرامن طور پر ایک برہمنی رہ سکیں گے (اسٹار)

کشمیر کی صلح مغرب کے لئے ایک صلح ہے

نیو یارک ۱۴ جنوری - اخبار "کریم سائنس" نے کشمیر کی صورت حال پر تبصرہ کرتے ہوئے اپنے ادارہ میں تحریر کیا ہے کہ "بسیار سال اقوام متحدہ کی قیام امن کی کوششوں میں اس وقت ایک نئی تازگی پیدا کرنے کا موجب ہوا۔ جبکہ متواتر ناکامیوں کی وجہ سے وہ کوششیں بے رونق ہو چکی تھیں۔ اقوام متحدہ کے زیرِ انتظام کشمیر میں پاکستان اور ہندوستان کے درمیان عارضی صلح پر طبعی صلح کو توڑنے کی سرگرمیوں کے مقابلہ میں ایک قابلِ فخر مقدمہ تھا۔

اس کے لئے سائنس کی پاکستان اور ہندوستان کی حکومتیں زیادہ متفق ہیں۔ جنہوں نے شدید ترین اختلافات کے مسئلہ پر مفاہمت کو ممکن بنا دیا۔ جنگ بند ہونے سے پہلے راستہ کھل گیا ہے کہ اقوام متحدہ کے زیرِ انتظام کشمیر کی پاکستان یا ہندوستان میں شمولیت کا استصواب رائے کے ذریعہ فیصلہ کر لیا جائے۔

یہ کامیابی مغرب کے لئے ایک نمایاں فتح کی حیثیت

اسکندریہ نیویا کے دفاعی مذاکرات
ادس ۱۴ جنوری - کل جب شہر کے ایک مضافاتی ہونے میں ناروے۔ سوئیڈن اور ڈنمارک کے نمائندوں اور فوجی ماہروں کی دفاعی اشتراک عمل کے مذاکرات شروع ہوئے تو مسلح پولیس اس ہونے کی حفاظت کرتی رہی۔ ترقی ہے کہ آج ان مذاکرات کا نتیجہ برآمد ہوگا۔ (اسٹار)

وفات

کوچی ۱۴ جنوری - طویل بیماری کے بعد کل صبح کو پوسٹ اینڈ میڈیکل ڈائریکٹوریٹ میں سپرنٹنڈنٹ سید بدرالدین احمد انتقال فرما گئے (اسٹار)

کشمیر کے استصواب رائے کے متعلق

ہماری ذمہ داریاں
ریاست جموں و کشمیر کے لئے استصواب رائے عامہ کے اعلان سے ہماری ذمہ داریاں بڑھ گئی ہیں۔ اپنی سرگرمیاں تیز کر کے اور کشمیر کی فتح کو اب آئینی طریقوں سے نہ دیک لانے کی سعی کریں۔ فی الحال حسب ذیل امور آپ کی فوری توجہ کے محتاج ہیں۔

۱) کشمیری مجاہدین ابھی اپنے مورچوں پر موجود ہیں اور موجود رہیں گے تا فلسطین اور انڈونیشیا کے احداث کا اعادہ نہ ہو۔ ان کے لئے ہر قسم کا ضروری سامان جیٹا کیجئے۔

۲) ہاجرین کشمیر کے کھانے اور پوشاک کا انتظام از حد ضروری ہے۔

۳) ہاجرین کشمیر کو اپنے اوطان میں واپس پہنچانے کا بندوبست کرنے میں حکومت آنا اور کشمیر کی معادنت فرمائیے۔ زیادہ سے زیادہ چنہ جمع کیجئے۔ اور آسٹریلیا تک میں کشمیر کے حساب میں جمع کرائیے۔

۴) استصواب رائے عامہ کے لئے والیوں اور ریڈیو کا انتظام بھی آپ کے ذمہ ہے (شعبہ پولیس آزاد کشمیر)

ایشیائی کانفرنس کا ایرانی نمائندہ

نئی دہلی ۱۴ جنوری - ایران کا جرنال نمائندہ انڈونیشیا سے متعلق ایشیائی کانفرنس میں شرکت کرے گا۔ وہ غالباً ۱۹ جنوری کو نئی دہلی پہنچ جائے گا۔ یاد رہے سرگرمی سے اسفند یاری کو حکومت ایران کی طرف سے نمائندہ مقرر کیا گیا ہے۔ وہ ہندوستان کے لئے تازہ سفیر بھی ہیں۔ (اسٹار)

انڈونیشیا کے لئے جھکے کو برداشت کرنے والا ایک نیا آلہ
لاہور ۱۴ جنوری - جب ہندوستان کی گہرائی میں کام کر رہے ہیں تو انہیں ایک قسم کا جھکا سا محسوس ہوتا ہے (اسٹار)